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Referat fra HB møde den 17.december 2024 på Teams 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Ole Rahbech konstitueret kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4  

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Kristine Rye Svendsen kredsformand kreds 6 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Landsformanden bød velkommen 

 

Budgetgodkendelse 

Anita gennemgik tallene og der mangler besparelser for 150.000,- i 2025 og 2026 

Det blev besluttet at EU og NU skal skære 25.000,- af hver af deres budgetter og KOU og UU skal 

skære hver 50.000,- af deres budgetter, resten af udvalgene er tilrettet i sidste gennemgang og be-

holder derfor de nuværende budgetter for 2025, 2026 vurderes senere. Det resulter i et budgetteret 

resultat på -450.000,- i 2025 og -600.000,- i 2026.  

 

Det blev besluttet at hovedbestyrelsen skal stille med et forslag om kontingent stigning til næste 

landsmøde, da landsforeningens økonomi bliver presset med det aktivitetsniveau og prisstigninger 

vi har fået de seneste år. Sidste gang det blev ændret var i 2018 med en stigning på 25,-. 

 

Punkt ang. uddannelse af kredsinstruktører 

Det blev diskuteret at fagudvalgene for de enkelte sportsgrene skal stå for efteruddannelsen af 

kredsinstruktører. Det skal skrives ind i orienteringerne for udvalgene. 

Der laves et forslag til ændring af udvalgenes orienteringer, Dorte laver et oplæg til næste møde. 

 

Klubmodul 

Jan fortalte om superbrugerkurserne i kreds 1 (Aars) og kreds 5 (Brenderup), kurserne var velbe-

søgte og der var meget positiv respons fra deltagerne, vi har nu 34 superbrugere i DcH. Jan har lavet 

oplæg til supporttrapper som er sendt til webmasteren som vil sætte dem ind på hjemmesiden. 

 

Nye hjemmesider kredse og lokalforeninger 

Landsforeningens hjemmeside kører nu i en moderniseret skabelon, som både kredse og lokalfor-

eninger på længere sigt kan benytte. 

Kredsene skal henvende sig til Klubmodul, når de ønsker at gå over på den nye skabelon. 

Når kredsene er med, tilbydes lokalforeningerne at gå over på den nye skabelon. Kreds 4 har beslut-

tet at gå over på det nye layout hurtigst muligt og vi vil forsøge at få nogle lokalforeninger med så 

vi kan få testet det af og præsenteret på landsmødet. 
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Konkurrenceudvalget 

Udvalget har søgt om køb af nye computer til beregnercentralen på en ekstrabevilling. Det blev be-

sluttet at det skal med på 2025 budget 

 

Sekretariatet  

Vores aftalekonto på 1 Mio er udløbet og det blev besluttet at vi forlænger i 3 mdr. til 1,52% i rente. 

 

Cyber basis forsikring til lokalforeninger og kredse 

Det er blevet forespurgt og undersøgt om vi kan tegne en kollektiv Cyber-forsikring for alle kredse 

og lokalforeninger. Denne forsikring dækker de mest grundlæggende risici og skader, der kan opstå 

som følge af cyberangreb eller it-sikkerhedshændelser. Jan har fået to tilbud fra vores forsikrings-

mægler.  

Det blev besluttet at vi tegner en kollektiv Cyber-basis forsikring, som dækker alle kredse og lokal-

foreninger, med en fællessum på 5.000.000 kr. 

 

Jan laver en oplysningskampagne om forsikringer, husk at der selvstændigt skal tegnes en netbank-

forsikring i lokalforeninger hvis de ønsker det. En netbanksforsikring dækker økonomiske tab som 

følge af uautoriserede transaktioner, tyveri af adgangsoplysninger eller svindel såsom phishing og 

social engineering. Forsikringen inkluderer typisk hjælp til genopretning af adgang, teknisk support 

og erstatning for tab, så længe virksomhedens sikkerhedsforanstaltninger er opfyldt. 

 

Forslag fra Klubmodul om kvartalsvis opkrævning til lokalforeninger af kontingent. 

HB ønsker ikke det skal ændres pt. da mange lokalforeninger har svært ved at gennemskue, hvilke 

medlemmer der betales for.  

Hvis der skal ændres, ønsker hovedbestyrelsen at det skal diskuteres i kredsene inden en endelig be-

slutning kan tages.  

Hvis lokalforeningerne har et betalingskort tilknyttet, så vil det være muligt at lave automatisk op-

krævning og samkøring af Klubmodul systemer mellem kredse, landsforening og lokalforeninger. 

Det skal undersøges hvad det koster hvis der skal være betalingskort i lokalforeninger.  

Der findes noget, der hedder Cleokort, som vist er billigere. Jan kigger på det. 

 

Jan laver et skriv omkring dette til kredsformændene, så de kan have det med på deres næste møder. 

 

 

Næste møde 26. januar 


